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TAVOLINI / SMALL TABLES
Minimal o classici, nordic o industrial, in legno o in metallo, i tavolini 
Egoitaliano sono disponibili in tantissime finiture e connotano con 
carattere le aree relax accanto a un divano o una poltrona.

Minimal or classic, Nordic or industrial, in wood or metal, the Egoitaliano 
coffee tables are available in many finishes and characterize the relax 
areas next to a sofa or armchair.
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(COD. 0052)
(COD. 0056)

(COD. 0054)

(COD. 0055)

SELFY - Tavolini / Small table

(COD. 0052) SELFY 80x80xh35 

(COD. 0053) SELFY 50x50xh52 

(COD. 0056) SELFY RETTANGOLARE 95x55xH40 

(COD. 0057) SELFY TRAPEZIO 81x35xH40

(COD. 0058) SELFY TRAPEZIO 71x25xH40

(COD. 0054) SERVETTO ALTO 25X35xh65

(COD. 0055) SERVETTO BASSO 25X35xh52

(COD. 0061) SERVETTO BASSO 55x35xh52

(COD. 0053) (COD. 0053)

(COD. 0057)

(COD. 0058)

ESEMPI COMBINAZIONE

TOP NOCE CANALETTO
CANALETTO WALNUT

NERO
BLACK

NERO
BLACK

color ORO OPACO
STRUTTURA
Structure

FINITURE  DISPONIBILI  /  AVAILABLE FINISHES

(COD. 0061)
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GLOBEN - Tavolino alto / High coffee table
(COD. 0902) cm 46x46 h60

GLOBEN - Tavolino basso / Small table
(COD. 0901) cm 90x90 h30

BERGEN - Tavolino basso / Small table
(COD. 0904) Tavolino basso con cover in pelle C NUVOLE 5020 - 110x80xh37 cm
Disponibile anche nella misura 85x60xh37 cm (COD. 0903) | Other size avaible 85x60xh37 cm (COD. 0903)
La cover è disponibile in tutti i colori e i rivestimenti presenti nelle collezioni Egoitaliano.
The cover is available in all the colors and coverings present in the Egoitaliano collections.

NOCE CANALETTO
CANALETTO WALNUT

NOCE CANALETTO
CANALETTO WALNUT

NOCE CANALETTO
CANALETTO WALNUT

ROVERE NATURALE
NATUAL OAK

ROVERE NATURALE
NATUAL OAK

ROVERE NATURALE
NATUAL OAK

FINITURE  DISPONIBILI  /  AVAILABLE FINISHES

FINITURE  DISPONIBILI  /  AVAILABLE FINISHES

FINITURE  DISPONIBILI  /  AVAILABLE FINISHES

TAVOLINI / SMALL TABLES
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2.

1.

MAC 
1.  Big (COD. 0039) cm 73x73 h35  
2. Small  (COD. 0040) cm 55x55 h50

2. Saturn

4. Neptune

1. Jupiter

3. Uranus

PLECTRUM1 & ECLIPSE2 

1.  (COD. 0036) cm 83x83 h32  
2. (COD. 0035) cm 120x70 h25

2. 1.

PLANET
1.  cm ø90 h30 COD. 0031
2. cm ø60 h38  COD. 0032
3. cm ø40 h48  COD. 0033
4. cm ø30 h58  COD. 0034
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TAVOLINI IN METALLO / IRON SMALL TABLES
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STRUTTURA E  RIPIANO
Structure and top

FINITURE DISPONIBILI 
DI TIPO GRANULOSO 
FINISHES AVAILABLE 
IN GRAINY TYPE
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NARCISO 

1.  Servetto (COD. 8202) cm 40x35 h65 
2. Small (COD. 8201) cm 40x35 h50
3. Big (COD. 8200) cm 70x60 h45

4. Cover Small Optional (COD. 100)
4. Cover Big Optional (COD. 200)

LUNA 
1. Small (COD. 0063) cm Ø36 h60
2. Big (COD. 0064) cm Ø56 h55
3. Dining (COD. 0065) cm Ø75 h75
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COVER IN PLEXIGLASS 
SPECCHIO CALAMITATA
Plexiglass glass Cover 

STRUTTURA E  RIPIANO
Structure and top

FINITURE DISPONIBILI 
FINISHES AVAILABLE 

FINITURE DISPONIBILI 
DI TIPO GRANULOSO 
FINISHES AVAILABLE 
IN GRAINY TYPE

1. 

1. 

2. 

2. 

3. 

3. 

4. 
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PANAMA

1. Small (COD. 8206) cm Ø60 h50
2. Medium(COD. 8205) cm Ø78 h45
3. Big (COD. 8204) cm Ø120 h45
4. Dining (COD. 8203) cm Ø140 h75

1. 

1. 

2. 

2. 

3. 

3. 

4. 

4. 

Piano in gres BLU SODALITE 
Struttura in metallo GREY BLUE RAL 5008 

Piano in gres VERDE ROYAL
Struttura in metallo DARK BRONZE 
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INFINITY

 (COD. 0066) - cm 56 x 110 x h44

Piano in Plexiglass Fumè
Struttura iN metallo DARK BRONZE 
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VENTAGLIO

(COD. 0048) cm 110 X 65,5 X  h37

OTTO

(COD. 0047) cm Ø80 X  h55

TAVOLINI IN METALLO / IRON SMALL TABLES

GIALLO
RAL 1005

VIOLETTE
RAL 4009

WHITE
RAL 9003

NERO OPACO
RAL 9005

TERRACOTTA
RAL 8004

GRAPHITE

VIOLETTE
RAL 4009

GRAPHITE

GIALLO
RAL 1005

GRAPHITE
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MUSHROOM

(COD. 0046) cm 60 X 58 X  h42

WOODY

(COD. 0045) cm Ø38 X  h65

GIALLO
RAL 1005

TERRACOTTA
RAL 8004

VIOLETTE
RAL 4009

VIOLETTE
RAL 4009

GRAPHITE

ORO

GRAPHITE
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LAMPADE / LAMPS
Colorate, ad arco, in legno o in metallo, le lampade da terra sono 
fondamentali nel progetto di illuminazione di ogni ambiente: creano 
un’atmosfera calda e accogliente, valorizzando angoli della casa 
nascosti e diversificano le zone del living. 

Colored, arched, in wood or metal, floor lamps are essential in the 
lighting project of each room: they create a warm and welcoming 
atmosphere, enhancing hidden corners of the house and diversifying 
the living areas.
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PINOCCHIO 
Lampada tavolino
(COD. 7775) cm 50x50x110h

GEPPETTO
(COD. 7774) cm 60x180h

1_

2_

3_

Noce canaletto 
Cavo colore celeste o giallo

Canaletto walnut 
Light blue cable or yellow

A_

Struttura:  Rovere naturale
Finitura piano:  Graphite
Cavo colore bordeux o verde

B_

Noce Canaletto
Cavo colore Yellow

Canaletto walnut
Yellow color cable

A_

Rovere Naturale
Cavo colore Verdone

Natural oak
Green color cable

B_

Struttura in legno massello di frassino 
disponibile nelle tinte rovere naturale, 
noce canaletto, laccato grigio antracite 
Tavolino in metallo, colore graphite 
e corten. Nella versione in tinta noce 
canaletto, il cavo della lampada è di colore 
azzurro. Nella versione in rovere naturale, il 
cavo è di colore bordò. 

Structure in solid wood ash, available in 
two colours, natural oak or Canaletto 
walnut. Metal table, colour black graphite. 
In the canaletto walnut version, the lamp 
wire is blue. In the natural oak version, the 
wire is burgundy.

Struttura in legno massello di frassino 
disponibile nelle tinte rovere naturale o 
noce canaletto. Il paralume è in tessuto, 
disponibile nei colori bianco, celeste e 
ocra. Il cavo è disponibile nei colori giallo 
e verde.

Structure in solid wood ash, available in 
two colours, natural oak or Canaletto 
walnut. The lampshade is in fabric, 
available in white, light blue and ocher. 
The wire is either yellow or green.

Struttura:  Laccato Grigio Antracite
Finitura piano:  Corten
Cavo arancione

C_
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Struttura in metallo, disponibile nei 
colori bianco e bordeaux. Paralume in 
rete nera accoppiata a pvc acetato o in 
tessuto bordeaux.

Metal frame, available in white and 
bordeaux colours. Lampshade in black 
net coupled with acetate pvc or in 
bordeaux fabric. 

THAI
(COD. 7779) cm 220x220h

LAMPADE / LAMPS

Struttura in metallo, disponibile solo 
nel colore graphite. 
Paralume in tessuto, disponibile 
nelle varianti sabbia, grigio antracite, 
o tessuto in collezione Egoitaliano.

Frame in metal, only graphite finish. 
Lampshade in fabric, available in 
the variants sand, anthracite gray 
or fabric in Egoitaliano collection.

BLACK DUCK
(COD. 7776) cm 206x220h Paralume Sabbia

Color sand

Paralume Grigio Antracite
Color anthracite gray

1_

2_
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SPOT
(COD. 8888) cm h145

DOLLY
(COD. 8888) cm h195 

CIAK
(COD. 8888) cm h 175
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MORFEO
(COD. 7777) cm 50xh180

Struttura color grigio ombra 
Paralume bianco perla
Frame gray shadow 
Covering pearl white 

Struttura bianco perla
Paralume color grafite
Frame pearl white
Covering graphite

1_

2_

Struttura in metallo, disponibile 
nei colori bianco o nero grafite. 
Paralume in tessuto bianco o con 
rete nera accoppiata a pvc acetato.

Metal frame, available in white and 
graphite black clours. Lampshade 
in white and bordeaux clours. 
Lampshade with black net, coupled 
with acetate pvc. 

COBE
(COD. 7778) cm 47x187h

LAMPADE / LAMPS

Tubolare in metallo disponibile nelle 
tinte bianco perla e grigio ombra. 
Paralume in tessuto disponibile 
nelle tinte bianco sabbia e grigio 
antracite. 

Tubular metal lacquered in epoxy 
powder paint available in the 
colours pearl white and gray 
shadow. Covering fabric shade, 
available in dark gray or sandy 
white. 
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NETTUNO - COD. 7781
135 x h 208 cm - base tonda ø50cm

Struttura in metallo col. 
Bianco con paralume in 
rete nera accoppiata su pvc 
acetato.

Struttura in metallo col. 
graphite con paralume 
sabbia.

TRILLI 
140 x 45 X h 180 cm

servetti
39 x 41 x h 51 cm

(COD. 7784)
Piantana

(COD. 7783)
Piantana con servetti

GRAPHITE

ORO OPACO

Finitura
Structure
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GIOVE - COD. 7782
87 x h188 cm - base rettangolare 40x35 cm 

LUCIGNOLO - cod. 7786
54 x 48 x h 111

Struttura in metallo col. light grey Ral 7032
Variante col. verde  Ral 6013

Struttura in metallo col. 
arancio mattone Ral 8004 
con paralume arancio.

Struttura in metallo col. light 
grey Ral 7032 con paralume 
sabbia.



20



21

CUSCINI DECÒ / DECÒ CUSHIONS 
Non esiste living che si rispetti senza cuscini morbidi e colorati. I nuovi 
cuscini decò Egoitaliano sono piccoli elementi decorativi che rafforzano e 
completano lo stile degli ambienti. Come tutti gli arredi Egoitaliano, anche 
i cuscini decò possono essere personalizzati con più di 550 colori tra pelli e 
tessuti. Caratterizzati da diversi dettagli come bottoni in velluto, inserti colorati, 
bordini e cuciture a contrasto, sono perfetti anche come idea regalo quando 
sono corredati dalla scatola in cartone con manico in corda.

There is no living room worthy of respect without soft and colorful cushions. The 
new Egoitaliano deco cushions are small decorative elements that reinforce 
and complete the style of the rooms. Like all Egoitaliano furnishings, even 
the decò cushions can be customized with more than 550 colors including 
leathers and fabrics. Featuring different details such as velvet buttons, 
colored inserts, piping and contrasting stitching, they are also perfect as a 
gift idea when accompanied by the cardboard box with rope handle.



22

(COD.9936)
TAG cm 30x50 - THE CREATIVE

(COD.9941)
TAG cm 30x50 - THE UNTAGGABLE

(COD.9939)
TAG cm 30x50 - THE BOSS

(COD.9937)
TAG cm 30x50 - THE DESIGNER

(COD.9934)
TAG cm 30x50 - FRENESIA

(COD.9938)
TAG cm 30x50 - THE FASHION VICTIM

CODICE COLORE RICAMO

VIOLA (COD.1522)

OTTANIO (COD.1846)

GIALLO LIME (COD.1959)

CELESTE (COD.1893)

FUCSIA FLUO (COD.1595)

ARANCIO FLUO (COD.1978)

(COD.9940)
TAG cm 30x50 - THE DREAMER
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Collezione FRENESIA

(COD.9933)
TAG cm 50x50 - SAY CIAO

(COD.9931)
FIORELLO cm Ø40

(COD.9930)
INTRECCIO MONOFACCIALE cm 50x50
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Collezione Eclissi / Eclissi collection

(COD.9950)
VENERE TONDO D39 CON BOTTONE

(COD.9951)
NUVOLA TRAFORATO RETTANGOLARE

(COD.9952)
NUVOLA LAMINA RETTANGOLARE

(COD.9955)
ASTRO RETTANGOLARE 30X50

(COD.9956) 
 ASTRO RETTANGOLARE 25X40
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(COD.9958)
CUSCINO 60X60 CON LOGO TRAFORATO

(COD.9953)
 LUNA LAMINA QUADRATO

(COD.9954)
 LUNA TRAFORATO QUADRATO

(COD.9957)
SOLE QUADRATO
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ISA
(COD. 9976) cm 50x50 
Prodotto in foto 
Product in photo

ISA BALL
(COD. 9975) cm 60x60

DECO 07
(COD. 9965) cm 50x50 
Tre strisce colorate a contrasto.
Three stripes in a contrasting shade.

DECO 14 
(COD. 9964) cm 55x55
Doppio volants da 5cm
Double volants  5cm

DECO 10 
(COD. 9966) cm 50x50
Inserto + lana
Insert + wool

STANDARD
(COD. 9999) cm 45x45 
(COD. 0000) cm 60x60
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DECO 09 
(COD. 9967) cm 25x40 
1 Bottone + passante lana  |  1 Button + wool belt-loop
Per i colori disponibili della lana si veda pagina 38
For available wool colors see page 38.
Il guanciale è disponibile in tutti i colori e i rivestimenti 
presenti nelle collezioni Egoitaliano.
The cushion is available in all the colors and coverings 
present in the Egoitaliano collections.

TRAP quadrato | TRAP square
(COD. 9973) cm 50x50
Trapuntatura con disegno originale a fasce intrecciate.
Quilting with original design with intertwined bands.
Lavorazione disponibile solo su rivestimento in pelle
Decoration available only on leather upholstery.

TRAP rettangolare | TRAP rectangular
(COD. 9974)  cm 30x50
Trapuntatura con disegno originale a fasce intrecciate.
Quilting with original design with intertwined bands.

CUSCINI DECÒ / DECÒ CUSHIONS 

(COD. AVCELL 065)  cm 70x60xh12 
Scatola porta cuscini in cartone kraft naturale
Natural kraft box 

DECO 08
(COD. 9968) cm 30x50 
bordino + 3 bottoni
piping + 3 buttons
Il guanciale è disponibile in tutti i 
colori e i rivestimenti presenti nelle 
collezioni Egoitaliano.
The cushion is available in all the 
colors and coverings present in the 
Egoitaliano collections.
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azalee
pale pink.

00138

stroh
maize.

00121

wollweiß
cream

00102

weiß
white

00001

rosa
orchid

00134

grün melange
green heather

00173

beige
beige

00105

hellblau
light blue

00153

cyclam
wine

00135

grün
green

00172

mocca
chocolate

00112

jeans
denim

00152

pink
cyclamen

00136

smaragd
pine

00174

schwarz
black

00099

indigo
indigo

00151

orangerot
orange red

00139

türkis
turquoise

00165

anthrazit melange
charcoal heather

00196

marine
navy

00150

tomate
red

00130

mosaik melange
teal heather

00164

grau melange
medium

grey heather

00197

leuchtend blau
royal blue

00154

kirsche
cherry

00032

hellgrau melange
light grey heather

00190

lavendel
lavender

00148



29

COLORI DELLA LANA 
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FOULARD E ACCESSORI
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Svelo è  l a nuova linea d i copridivani realizzata non soltanto con la f unzione di proteggere 
l’imbottito, ma soprattutto per esprimere personalità e aggiungere stile alla zona living. 
Accessorio contemporaneo e smart con grafiche e pattern vivaci e dinamici, è disponibile in 
due varianti: una in 100% seta e una in neoprene tagliato al vivo. 

Dimensioni prodotto nell’immagine:  200 cm x 135 cm 

SVELO

NEOPRENE
FOULARD NEOPRENE cm 200x135
(COD. 8069)
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100% SETA
FOULARD SETA cm 200x135
(COD. 8068)
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SCOPERTA

SCOPERTA
(COD. 8070) - cm 210x 130

Il copridivano Scoperta è una trapunta con imbottitura 
capitonnè realizzata in nylon lucido da un lato e opaco 
dall’altro, in due colori vibranti e audaci: arancio e verde.
La trapunta è stata rivisitata utilizzando il dettaglio del 
ricamo a barretta color arancio al posto del classico bottone. 
L’imbottitura ha uno spessore importante ma risulta soffice e 
leggera. Da usare non solo come copridivano ma anche come 
una calda coperta per la stagione invernale.
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ECCENTRINO IN NEOPRENE

ECCENTRINO NEOPRENE VIOLA
(COD. 8072) - cm 67 X 49,5

ECCENTRINO NEOPRENE ARANCIO
(COD. 8072) - cm 67 X 49,5

ECCENTRINO è la rivisitazione in chiave moderna del classico ricamo 
ad uncinetto della nonna, realizzato per aggiungere stile e creatività 
al divano. Ironico e multiuso, disponibile in viola e arancione, può 
diventare un comodo poggiatesta, un eccentrico centrotavola o una 
coloratissima tovaglietta. Il tocco di modernità è dato dal materiale, in 
doppio neoprene con spessore di 5 mm, mentre il bordo con effetto 
pizzo è realizzato con tecnica laser a fori passanti.
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TAPPETI / CARPETS
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PETRA
Fibra Naturale
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CARPETS 200X300 cm
(+/- 5% tolerance)

Material:
90% tencel
10% cotton

Jacquard loom

PETRA 
COLLECTION

TAPPETI PETRA / PETRA RUGS

La collezione di tappeti PETRA omaggia l’omonima città antica della 
Giordania, a cui si ispira la palette di dodici colori che vira dai toni caldi 
della terra, come il mattone e il sabbia, a quelli freddi come il blu e il 
grigio. Tratto distintivo dei tappeti è la composizione costituita da fibre 
naturali come il cotone e il tencel (ricavato dalla polpa di eucalipto), che 
rendono la superficie particolarmente liscia esetosa.

The PETRA carpet collection pays homage to the homonymous 
Ancient City of Jordan, which inspired the palette of twelve colors 
that changes from warm earth tones, such as brick and sand, to cold 
ones such as blue and grey.  A distinctive feature of these rugs is the 
composition made up of natural fibers such as cotton and tencel 
(made from eucalyptus pulp), which make the surface particularly 
smooth and silky.

TAPPETI 200X300 CM 
(+/- 5% tolleranza)

Material:
90% tencel
10% cotone

Telaio a mano

(COD. AVCAM 383)
Box tappeti Petra, 
12 colori 15x15 cm

Box Petra Carpet
12 colors 15x15cm
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AVTAPPETRA03 
PETRA - 200X300 
MOON GREY

AVTAPPETRA02 
PETRA - 200X300 
STONE GRAY

AVTAPPETRA01 
PETRA - 200X300 
ICED GREY

AVTAPPETRA06 
PETRA - 200X300 
MUSK BROWN

AVTAPPETRA05 
PETRA - 200X300 
SAND

AVTAPPETRA04 
PETRA - 200X300 
TAUPE
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AVTAPPETRA10 
PETRA - 200X300 
RED MARSALA

AVTAPPETRA09 
PETRA - 200X300 
BRASS

AVTAPPETRA07 
PETRA - 200X300 
GREEN ASH

AVTAPPETRA08 
PETRA - 200X300 
YELLOW GOLD

AVTAPPETRA12 
PETRA - 200X300 
BLUE ATLANTIC

AVTAPPETRA11 
PETRA - 200X300 
DUSTY PINK
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EROS
Poliammide
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TAPPETI 200X300 cm
(+/-5% tolleranza)

Materiale: 
100% poliammide extra soft

CARPETS 200X300 cm
(+/- 5% tolerance)

Material:
100% poliammide extra soft

EROS
COLLECTION

AVTAPEROS07 
EROS - 200X300 
EGEO

SU RICHIESTA
cm Ø 200

SOTTOFONDO IN JUTA SINTETICA
ALTEZZA ROTOLO 400 CM
PESO TOTALE 2300 g/mq

SU RICHIESTA
cm Ø 300

SU RICHIESTA
cm Ø 400

SU RICHIESTA
cm 300X 400
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AVTAPEROS08  - EROS - 200X300 
CIELO

AVTAPEROS07  - EROS - 200X300 
EGEO

AVTAPEROS19 - EROS - 200X300 
INVERNO

AVTAPEROS20 - EROS - 200X300 
COBALTO

AVTAPEROS22 - EROS - 200X300 
ONICE

AVTAPEROS05  - EROS - 200X300 
CARBONE

AVTAPEROS24  - EROS - 200X300 
AVOCADO

AVTAPEROS23  - EROS - 200X300 
MELA

AVTAPEROS03  - EROS - 200X300 
PIETRA

AVTAPEROS21  - EROS - 200X300 
VIOLA

AVTAPEROS15  - EROS - 200X300 
PESCA

AVTAPEROS16  - EROS - 200X300 
FUCSIA
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AVTAPEROS02  - EROS - 200X300 
LUNA

AVTAPEROS04 - EROS - 200X300 
NEVE

AVTAPEROS11 - EROS - 200X300 
AVORIO

AVTAPEROS13 - EROS - 200X300 
GHIACCIO

AVTAPEROS01  - EROS - 200X300 
PLATINO

AVTAPEROS06  - EROS - 200X300 
BAMBÙ

AVTAPEROS09  - EROS - 200X300 
CORDA

AVTAPEROS10  - EROS - 200X300 
CASTORO

AVTAPEROS18  - EROS - 200X300 
CARDINALE

AVTAPEROS14  - EROS - 200X300 
TERRACOTTA

AVTAPEROS17  - EROS - 200X300 
RUBINO

AVTAPEROS12  - EROS - 200X300 
ESPRESSO
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COLLEZIONE 2022
TAPPETI FUORI COLLEZIONE
DISPONIBILI SINO AD ESURIMENTO SCORTE MAGAZZINO

AVTAP285BW - 200X300 
DESIGN BLACK_WHIT

AVTAPTUARA - 200X300
ARANCIO RUGGINE TINTA UNITA

AVTAPTUVIO - 200X300 
VIOLA TINTA UNITA

AVTAP285LA - 200X300
DESIGN ARANCIO_VIOLA

AVTAPDMIOT  - 200X300
MICROFANTASIA OTTANIO

AVTAPDMABO  - 200X300
MACRO FANTASIA - BORDEAUX

AVTAPTUGIA  - 200X300
YELLOW TINTA UNITA

AVTAPDMGIA  - 200X300
DMOVE -DISEGNO GEOMETRICO YELLOW

AVTAPDMAOT - 200X300 
MACROFANTASIA OTTANIO

AVTAPDMIBE  - 200X300
MICRO FANTASIA - BEIGE
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TAPPETI 200X300 CM 
(+/-5% tolleranza)

Materiale: 
75% ciniglia di poliestere

25% cotone 
Telaio Jacquard

NUOVA COLLEZIONE 2023
PLATINUM DESIGN

CARPETS 200X300 CM
(+/- 5% tolerance)

Material:
75% polyester chenille

25% cotton 
Jacquard loom

PLATINUM 
COLLECTION

AVTAPDSETA - 200 X 300
DESIGN SETA 

AVTAPDBLUE - 200 X 300
DESIGN BLUE 

AVTAPDVERDE - ø 250
DESIGN VERDE

AVTAPDROSA - ø 250
DESIGN ROSA
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TAPPETO MERLINO vers.TURCHESE ARANCIO

AVTAPMERL04 - cm 200 X 300
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Lavorazione/ Weaving:
Hand Tufted

Misure/Size:
200x300  cm

Filato/Yarn
Lana e Viscosa

Colori / Colors

Viscosa Lana

EGITL_TUFTED 5_B EGITL_TUFTED 5_B

300 cm

Design Project by Platinum Custom Rugs
A causa degli effetti della luce, delle impostazioni di luminosità e contrasto del monitor o 
dalla diversa stampante, il colore dei disegni potrebbe variare leggermente rispetto al tappeto reale

200 cm

Lavorazione/ Weaving:
Hand Tufted

Misure/Size:
200x300  cm

Filato/Yarn
Lana e Viscosa

Colori / Colors

Viscosa Lana

EGITL_TUFTED 5_B EGITL_TUFTED 5_B

300 cm

Design Project by Platinum Custom Rugs
A causa degli effetti della luce, delle impostazioni di luminosità e contrasto del monitor o 
dalla diversa stampante, il colore dei disegni potrebbe variare leggermente rispetto al tappeto reale

200 cm

TAPPETO SECTION

AVTAPSECT01 - cm 200 X 300
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VASI / VASES
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FRISBEE
(COD. VASO0043) cm h19 ø13 - col. verde RAL 6013
(COD. VASO0045) cm h21 ø19 - col. verde RAL 6013
(COD. VASO0041) cm h36 ø19 - col. verde RAL 6013

FRISBEE
(COD. VASO0044) cm h19 ø13 - col. BRONZO
(COD. VASO0046) cm h21 ø19 - col. BRONZO
(COD. VASO0042) cm h36 ø19 - col. BRONZO

POTAS
(COD. VASO0039) cm h21 ø10 - col. terracotta RAL 8004
(COD. VASO0037) cm h28 ø20 - col. terracotta RAL 8004

POTAS
(COD. VASO0040) cm h21 ø10 - col. grigio
(COD. VASO0038) cm h28 ø20 - col. grigio

LINEE
(COD. VASO0049) 
cm h40 ø22
col. nero RAL 9005

LINEE
(COD. VASO0050) 
cm h40 ø22
col. giallo RAL 1005

CIOTOLA 
(COD. VASO0047) cm h8 ø29
 MULTICOLOR ACQUAMARINA

CIOTOLA 
(COD. VASO0048) cm h8 ø29
 MULTICOLOR GIALLO
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CERAMICHE / CERAMICS
Ispirati ai colori di tendenza, i vasi Egoitaliano sono elementi decorativi, 
che caratterizzano gli ambienti con uno stile unico e ricercato. Eleganti 
nella loro essenzialità e originalità delle forme, creano un forte impatti 
visivo quando sono accostati tra loro.

Inspired by trendy colors, Egoitaliano vases are decorative elements, 
that characterize the environments with a unique and refined style. 
Elegant in their essentiality and originality of forms, they create a 
strong visual impact when they are juxtaposed together.
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FILO VULCANO
(COD. VASO0018) 
small cm h35 ø15
large cm h45 ø17
col. light grey RAL 7032

FILO EVA
(COD. VASO0024) 
small cm h30 ø12
large cm h40 ø15
col. giallo RAL 1005

FILO LANTERNA
(COD. VASO0016) 
small cm h30 ø20
large cm h40 ø20
col. terracotta RAL 8004

FILO ADAMO
(COD. VASO0020) 
small cm h30 ø8
large cm h40 ø8
col. ottanio RAL 5020

FILO BOTTIGLIA
(COD. VASO0022) 
small cm h30 ø12
large cm h50 ø17
col. verde RAL 6013
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FILOFERRO / VASES
FILO è la nuova linea di vasi firmata Egoitaliano 
caratterizzata da un semplice filo di metallo che 
ricama un complemento d’arredo minimal e 
originale. Le linee curve di LANTERNA, le forme 
coniche di VULCANO, i confini spigolosi di ADAMO, 
le curve femminili di EVA e i contorni razionali di 
BOTTIGLIA danno forma a un oggetto di design 
unico nella sua non-materia. Ogni modello è 
disponibile in due diverse misure – small o large – e 
in due diverse versioni di colore.
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GIULIO CESARE - GIANT
(COD. VASO0025)
h95 cm orange/violet/pink/light pink

CORNELIA XXL
(COD. VASO0029)
h70 cm light pink/violet/mint

TEODOSIO XXL
(COD. VASO0032)
h37 cm light pink/orange/violet

NUMA POMPILIO LARGE SPECIAL
(COD. VASO0033)
h19 cm orange/light pink

GIULIO CESARE XXL
(COD. VASO0028)
h70 cm bronze/lime/blue

GIULIO CESARE XL
(COD. VASO0031)
h42 cm blue/bronze/mint

NUMA POMPILIO LARGE
(COD. VASO0034)
h34 cm blue

OTTAVIANO XXL
(COD. VASO0027)
h70 cm lime/pink/orange

OTTAVIANO XL
(COD. VASO0030)
h42 cm bronze/mint/pink

POPPEA BIG SPECIAL
(COD. VASO0035)
h16 cm bronze/pink

POPPEA BIG POT
(COD. VASO0036)
h16 cm lime

TEODOSIO - GIANT
(COD. VASO0026)
h93 cm blue/bronze/mint/lime
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ANFORE
POP POT

Nel cuore dell’eterna Roma, emerge un nuovo 
concetto di design: POP POT. Profondamente 
radicati nella tradizione, traggono ispirazione 
dalle antiche anfore romane, emblematiche 
di un’età dell’oro. Sfruttando la stampa 3D e 
materiali ecologici, come amido di mais e plastica 
riciclata, riducono al minimo l’impatto ambientale 
e promuovono una produzione più verde e 
responsabile.
La collezione realizzata da POP POT per Egoitaliano, 
è caratterizzata da colori accesi e accostamenti 
audaci.
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ACCESSORI
Profumatori - Pulizia - Domotica
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NEW HOME 
FRAGRANCE

HOME FRAGRANCE 
(COD. 8018)

Egonineteen è la home fragrance realizzata da Egoitaliano e dedicata a Matera. La malva, materia 
prima protagonista della fragranza, richiama con il suo aroma impalpabile il territorio murgiano 
dove nasce Egoitaliano. Cuoio, tabacco e un sapiente mix di spezie ne riscaldanola personalità 
rendendola inconfondibile che, nell’armonizzare il living con note di unicità.

Egonineteen is the home fragrance created by Egoitaliano and dedicated to Matera. Mallow, 
the main raw material of the fragrance, recalls with its impalpable aroma the Murgian territory 
where Egoitaliano was born. Leather, tobacco and a skilful mix of spices warm up its personality 
making it unmistakable that harmonizes the living room with notes of uniqueness.

Note di testa
Cedro
Cannella Ceylon
Chiodi di Garofano
Pepe nero

Top notes
Cedar
Cinnamon Ceylon
Clove
Black Pepper

Note di cuore
Cuoio di Russia
Tabacco della Virginia
Malva
Legno Cedrino

Heart notes
Russian leather
Virginian tobacco
Mallow
Cedar wood

Note di fondo
Ambra grigia
Muschio bianco
Muschio di quercia

Base notes
Ambergris
White musk
Oak moss
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KIT PURIFICAZIONE PELLE E TESSUTO
LEATHER AND FABRIC PURIFICATION KIT 
(COD. 8018) box 12 pz
Il kit di purificazione Egoitaliano è studiato 
per essere utilizzato sui rivestimenti in pelle 
e tessuto e in particolare su quegli oggetti 
utilizzati da più persone.

The Egoitaliano purification kit is designed to 
be used on leather and fabric upholstery and 
in particular on those objects used by several 
people.

KIT PULIZIA PELLE
AVKIT
Pulitore e crema di protezione a base 
acquosa creati per pulire le macchie più 
comuni che si formano co l’uso, proteggere 
e mantenere la pelle 

KIT PULIZIA PER PELLI ANILINE 
E NUBUCK
AVKIT 1
Pulitore e protettore a base acquosa 
specifico per le pelli Aniline e Nubuck, 
studiato per pulire e proteggere le pelli 
dalle macchie a base di acqua, olio o 
alcool.



62

Centralina / interfaccia che consente la gestione, 
tramite l’app “Ego-Move”, 
di tutti i meccanismi recliner elettrici.

Control panel / Interface to operate all the electric 
recliner functions by APP.

ENIT

1_ 3_

4_

5_

2_

PANNELLO SEDUTA /
seat panel

PANNELLO POGGIATESTA /
headrest panel

PULSANTIERA /
control buttons

IMPOSTAZIONI /
settings

SEDUTA SELEZIONATA /
selected seat

AGGIUNGERE SEDUTA /
add new seat

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

- BLUETOOTH 4.0 LOW ENERGY
- TENSIONE DI INGRESSO 20-40V DC
- GESTIONE DA 1 A 2 ATTUATORI

CARATTERISTICHE TECNICHE:

- BLUETOOTH 4.0 LOW ENERGY
- TENSIONE DI INGRESSO 20-40V DC
- GESTIONE DA 1 A 2 ATTUATORI

EGO DOMOTIC  - (COD. 8014)
a seduta | each seat
Domotica base con funzione memory, ossia 
la possibilità di memorizzare due posizioni 
preferite

EGO DOMOTIC PLUS  - (COD. 8077)
a seduta | each seat
EGO DOMOTIC + SENSORE che, nel momento 
in cui ci si siede, regola il poggiatesta nella 
posizione memorizzata in fase di settaggio.

KIT SOUND  - (COD. 8078)
2 CASSE + SUBWOOFER, disponibile anche sui modelli fissi 
(vedi lista in area riservata)

KIT SOUND + 4D  - (COD. 8079)
2 sedute | 2 seats
KIT SOUND + SENSORE SEDUTE 4D

KIT SOUND + 4D + EGO DOMOTIC PLUS  - (COD. 8080)
2 sedute | 2 seats

DOMOTICA E KIT SOUND

È possibile dotare di dispositivo di 
domotica tutti i modelli relax Egoitaliano.
È necessario specificare in fase di ordine 
la scelta, perché il dispositivo non può 
essere acquistato in una fase successiva 
all’ordine.

All Egoitaliano recliner models that have 
electrical mechanisms, can be equipped with 
Ego Domotic (home automation device).
It is important to specify this when ordering the 
product, because the device cannot be added 
after the final purchase.

 SOUND + 
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BATTERIE A LITIO

Le batterie a litio sono disponibili, su richiesta, per permettere 
l’utilizzo di modelli dotati di funzioni motorizzate, anche in 
assenza di prese di corrente nelle vicinanze.
È possibile acquistare la batteria a litio per tutti i modelli 
relax Egoitaliano anche in una fase successiva all’ordine.

BATTERIE A LITIO

Lithium Batteries  are available, upon request, to allow the 
use of  electric recliners, even with no power outlets nearby.
You can purchase the lithium battery for all Egoitaliano 
recliner models, chair or sofa, even after the final purchase. 

LITHIUM BATTERIES

BATTERIA A LITIO
Lithium battery
(COD. 8008) 
a pezzo | each

1
2

CAVO  2 VIE PER 
BATTERIE 
O TRASFORMATORI 
PER DIVANI CON 
2 SEDUTE RECLINER

1

2

2-WAY CABLE FOR BATTERIES 
OR TRANSFORMERS ON SOFAS 
WITH 2 RECLINER SEATS



www.egoitaliano.com


